



即时发布

## 上海迪士尼度假区启动上迪梦想产业学院 与高校携手共育旅游业高质量人才

上海，2025年2月21日——今天，上海迪士尼度假区宣布启动“上迪梦想产业学院”（下简称“学院”）。这一创新的虚拟学院将设立于度假区部分合作院校，基于上海迪士尼度假区多年成功运营经验设计教学内容，为学生提供沉浸式的学习和培训机会。“学院”的启动是上海迪士尼度假区持续培养高素质人才、为毕业生提供丰富就业机会、支持旅游行业不断发展变化的又一重要里程碑。首个“学院”将在上海旅游高等专科学校启动，并将于2025年3月起对内招生。



从右至左：上海迪士尼度假区运营部高级副总裁包兆天（Andrew Bolstein）、米奇和上海旅游高等专科学校党委书记刘晓敏为首个“上迪梦想产业学院”揭牌



即时发布

上海迪士尼度假区运营部高级副总裁包兆天（Andrew Bolstein）表示：“上海迪士尼度假区长期致力于培养旅游行业的专业人才，通过传授实用技能、分享行业知识、提供职业初期的实践机会，助力年轻一代开启自己的职业生涯。‘上迪梦想产业学院’的成立将进一步强化助力我们对于青年人才的培养，通过与上海旅游高等专科学校等本地院校展开深度合作，为学生提供实践机会、分享行业洞察，帮助他们在本地文旅行业中脱颖而出，同时也为不断提升旅游行业服务质量贡献力量。”

在今天上午的揭牌仪式上，除上海迪士尼度假区和“学院”的首家合作院校上海旅游高等专科学校的领导与代表之外，来自上海市教育委员会、上海市文化和旅游局、上海国际旅游度假区管理委员会、上海申迪集团的领导以及毕业生代表和在校师生也一同出席了仪式。倍受喜爱的迪士尼朋友米奇惊喜现身，与大家一起见证了“学院”的启动。

一直以来，上海迪士尼度假区通过一系列人才培养项目及校企合作，持续为本地旅游行业输送储备人才。作为上海迪士尼度假区进一步深化校企合作的最新举措，“学院”将融合上海迪士尼度假区多年来的成功运营经验与学校的人才、科研等优势，为加入“学院”的学生提供特别开发的课程、实践培训以及在上海迪士尼度假区的实习机会等。“学院”的启动将进一步推动人才供需精准对接，并为本地文旅行业产教融合注入迪士尼的丰富实践。

上海旅游高等专科学校校长康年表示：“产业学院是职业教育深化产教融合的重要载体。学校与上海迪士尼度假区共建‘上迪梦想产业学院’，让我们倍感荣幸。该学院的设立是我校与上海迪士尼度假区在办学、育人、就业等方面的深度合作，是多元办学、产教融合新形态之一。产业学院通过健全德技并修、工学结合育人机制，将培养高技能旅游休闲度假服务与管理人才，为深化产教融合提供更优的实践方案。”



即时发布

在上海旅游高等专科学校启动的首个“学院”将于 2025 年 3 月起面向校内旅游管理本科专业，以及旅游管理、全媒体广告策划与营销、酒店管理与数字化运营、餐饮智能管理、旅游英语、会展策划与管理等专科专业进行招生。

上海迪士尼度假区长期致力于为在校生和毕业生提供实践和就业机会，通过校园招聘、企业讲座、共建校外实训基地等多样化的校企合作模式，迄今已与全国各地 150 余所院校达成坚实合作，持续为国内文旅行业培养和输送人才。2016 年起，上海迪士尼度假区陆续在全国 14 所院校开设“上海迪士尼度假区储备人才班”，通过为在校生提供行业相关课程及度假区实习机会，让学生可以把课堂知识直接转化为工作实践，成为产教融合新典范。迄今为止，“上海迪士尼度假区储备人才班”已吸纳 14 所合作院校的 2400 余名学生加入，且在校生在度假区完成实习后的转正率近一半。

在通过深入校企合作为优秀人才提供丰富就业机会的同时，上海迪士尼度假区也以面向校园的精彩活动培养和启迪年轻一代的创意创新能力。自 2018 年起，上海迪士尼度假区已连续多年举办“迪士尼幻想工程上海挑战赛”，吸引全国不同高校和专业的年轻学子参与其中，为文旅产业激发了一批批具有梦想和实践精神的创意设计人才，并为他们提供广阔的职业发展空间。

###